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Les enquestes es van fer durant el mes de setembre.

Un 85% de la ciutadania puntua amb notable i excel·lent els trams
de vianants dels carrers de Sala Boadella i Montcada

Dijous 13 d'octubre de 2016

Així ho revela una enquesta realitzada el setembre passat per l’empresa
concessionària de la neteja viària i recollida d’escombraries

La ciutadania de Castellar ha puntuat amb una nota mitjana de 7,96 sobre 10 els
trams de vianants dels carrers de Sala Boadella i Montcada, segons una enquesta
realitzada el mes de setembre passat a 1.318 ciutadans i ciutadanes. El sondeig,
encarregat per l’empresa concessionària del servei municipal de neteja viària i
recollida d’escombraries, tenia com a objectiu recollir l’opinió ciutadana sobre el
funcionament i la neteja viària d’aquestes zones del centre urbà de la vila.

Així, les dades obtingudes a partir de l’enquesta indiquen que pràcticament el
84,8% de la població dóna una puntuació d’entre 7 i 10 als trams de vianants
existents, mentre que un 11,3% els valora amb una nota de 5 i 6 i tan sols el 3,9%
els suspèn amb notes d’entre 1 i 4 sobre 10. Per sectors de població, els residents a
la zona afectada hi posen una nota mitjana de 7,56, els qui viuen a la resta del nucli
urbà, un 8,03, i les persones que resideixen a Sant Feliu del Racó i a les
urbanitzacions, un 7,81.

D’altra banda, la resposta a la pregunta de si s’hauria d’ampliar la reforma dels
carrers ha donat com a resultat que el 62,01% hi està a favor i el 37,99% restant s’hi
posiciona en contra. Les diferències d’opinió per lloc de residència de la persona
enquestada són mínimes. Així, els residents a la zona afectada són favorables a
l’ampliació en un 60,45%, els que viuen a la resta del nucli urbà, en un 61,76%, i els
residents a Sant Feliu del Racó i a les urbanitzacions, en un 63,86%.

Opinió sobre la neteja viària dels trams de vianants

Pel que fa als resultats de les preguntes sobre la neteja viària de les zones de
vianants existents, aquest servei ha obtingut una puntuació mitjana de 6,55. En
concret, el 60,4% de les persones enquestades l’han puntuat amb notes d’entre 7 i
10, el 26% ha donat notes de 5 i 6 i el 13% restant ha valorat la neteja dels dos trams
de vianants amb notes d’1 a 4 sobre 10.

Finalment, en ser preguntades sobre si consideraven suficients els punts de recollida
de residus en aquests trams, el 53,9% de les persones que van respondre el
qüestionari ho van fer afirmativament, mentre que el 46,1% van considerar que la
resposta era “no”.
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Val a dir que Ajuntament i empresa han acordat recentment la realització d’accions
de neteja més intensiva als carrers de vianants, considerats zones de molt ús i
desgast per part del conjunt de la ciutadania.

Una mostra de població estratificada

Els 1.318 ciutadans i ciutadanes que han respost el sondeig suposen el 6,9% de la
població del municipi de més de 16 anys. Cal tenir en compte, a més, que es tracta
d’una mostra estratificada segons sexe, edat i zona de residència.
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